УПРАЖНЕНИЕ 1А
Проанализировать, как приведенные ниже события повлияют на равновесную цену и равновесное количество. Анализ осуществить в следующей последовательности:  Определить из условия задания, какой фактор вызвал изменения на данном рынке.
2. Определить,   что   подверглось   изменению   спрос   или   предложение,   или   то   и   другое
одновременно. Отразить в соответствующей графе таблицы 1.
3. Определить, как изменился спрос или предложение, или то и другое. Почему
4. Начертите новые кривые спроса или предложения на исходную диаграмму равновесного
рынка в таблице 1, отметить новую равновесную цену и равновесное количество.
5. Определить, как изменились равновесная цена и равновесное количество.
6. Сделать вывод, обведя кружочками соответствующие ситуациям изменения D, S, Ре, Qe в
таблице 2.
Условие задания:
Событие 1. Многие люди прислушались к призывам общества защиты природы и стали покупать к Рождеству искусственные елки вместо живых деревьев.
Событие 2. Передовые технологии были внедрены в производство телевизоров нового поколения, что увеличило производительность труда в отрасли. Продолжение популярного телесериала, который транслируется на ТВ намечено, на    ближайшее время.
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